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Befejeződött a Balassagyarmat városközpontjának funkcióbővítő rehabilitációja 
(1. ütem) – ÉMOP-3.1.2/A-2F-2010-0006 tárgyú projekt, melyet Balassagyarmat 

Város Önkormányzata a Magyar Közút Nonprofit Zrt. és a Balassagyarmati 
Városüzemeltetési Kft. konzorciumi partnerekkel együttműködve valósított meg. 

 
A projekthez még a 2011-es évben 782.707.153,- Ft vissza nem térítendő 

Európai Uniós támogatást nyert az Önkormányzat és projekt partnerei az Észak-
Magyarországi Regionális Operatív Program Funkcióbővítő településrehabilitáció 
megnevezésű pályázati kiírás keretében. 

 
A kivitelezési munkálatok még 2013 februárjában indultak meg a Művészkávézó 

kialakításával, melynek kivitelezője a TREND Építő Zrt. volt. Az útfelújítási és 
térrendezési munkákat a STRABAG Általános Építő Kft. 2013 tavaszán kezdte 
meg. 

 
A beruházás során teljes körűen megújult a belváros a Bíróság, a Nagytemplom 

és a Rendőrség épületei közötti része, valamint a Civitas Fortissima tér sarkán 
lévő üzlethelyiségből Művészkávézó került kialakításra. Emellett megújult az Ady 
Endre utca burkolata, az Óváros tér teljes felújításával 152 db parkoló létesült, 

illetve a Rákóczi fejedelem és a Mikszáth utak kereszteződésében körforgalmú 
csomópont jött létre. 

 
A projekt során több városi rendezvényt is szerveztek. 2013 szeptemberében 
került sor az I. Óváros téri utcabálra, melynek keretében a Szerb templomnál 

lévő közparkot is felújították az Ipoly Erdő Zrt. felajánlása és civil összefogás 
segítségével. A Főtéravató napokra 2013. december 14-én és 15-én került sor, 

mely során a város lakossága ünnepélyes keretek között vehette birtokba a 
megújult Civitas Fortissima teret. 
 

A közel 1,1 milliárd Ft összköltségű beruházás a 2013. december 18-án 
megtartott ünnepélyes projektzáró rendezvénnyel hivatalosan is lezárult. 
 

 

 

Balassagyarmat Város Önkormányzata 

Cím: 2660 Balassagyarmat, Rákóczi fejedelem út 12. 

Telefon: 35/505-900 

E-mail: balassagyarmat@nograd.net 

Honlap: www.balassagyarmat.hu 


